

# PHILIPS

## AVENT

Set de alăptare cu pompă de sân electrică simplă

Ultra Comfort



SCD292/31



## Colectare, păstrare, hrănire, îngrijire

### Alăptarea devine ușoară

Kitul de asistență la alăptare Comfort este setul ideal pentru mamele care își propun să folosească o pompă de sân. Setul conține tot ce ai nevoie pentru a-ți colecta laptele, a-l depozita și a-l oferi copilului.

#### **Colectarea laptelui - Pompă de sân electrică simplă**

- Alege cea mai eficientă și comodă setare pentru tine
- Concepută pentru utilizare în liniște
- Perna moale de masaj stimulează delicat curgerea laptelui
- Puține piese separate și design intuitiv
- Pernă electrică pentru o aspirare mai puternică
- Poziție confortabilă de colectare a laptelui datorită designului unic

#### **Hrănire - Biberon și tetină Natural**

- Include biberonul și tetina noastră Natural pentru facilitarea alăptării

#### **Depozitare - Recipiente pentru păstrarea laptelui**

- Pentru păstrare și transport sigure
- Colectează laptele în recipiente de depozitare

#### **Îngrijire - Tamponare de săni cu termogel și de unică folosință**

- Material fin, care lasă aerul să circule

## Repere

### Colectare într-o poziție relaxantă



Pompa de sân are un design unic, astfel încât laptele curge direct de la sân în biberon sau recipient, chiar și atunci când ești așezată drept. Aceasta înseamnă că poți să te așezi comod atunci când folosești pompa: nu este nevoie să te apleci în față pentru a te asigura că tot laptele ajunge în biberon. O poziție de ședere comodă și o stare relaxată în timpul utilizării pompei ajută la colectarea mai ușoară a laptelui.

### Pernă moale de masaj



Perna de masaj are o textură moale și catifelată, care conferă o senzație de căldură și stimulează delicat și confortabil curgerea laptelui. Perna emblematică cu petale este concepută să simuleze suptul bebelușului pentru a stimula delicat lactația.

### Pernă electrică moale



Alege perna electrică pentru momentele în care ai nevoie de o aspirare mai puternică.

### Setări simple

În momentul activării, pompa pornește automat în modul de stimulare delicată pentru a face laptele să curgă. Apoi, poți alege din 3 setări de colectare a laptelui pentru un debit de lapte comod.

### Pompă silențioasă

Concepută pentru o colectare discretă a laptelui.

### Asamblare, utilizare și curățare ușoare



Puține piese separate și design intuitiv. Colectează ușor laptele pentru bebelușul tău, oricând.

### Include un biberon Natural



Tetina mare ce imită forma mamelonului face posibilă hrănirea similară cu alăptarea și facilitează capacitatea bebelușului tău de a combina alăptarea cu hrănirea de la biberon.

### Colectează laptele în recipiente de depozitare



Cu ajutorul adaptorului pentru recipientul de depozitare a laptelui, poți pompa cu ușurință în recipient. Fără scurgeri și fără a vărsa niciun pic din laptele matern.

### Capac etanș



Recipientele pentru depozitarea laptelui de la Philips Avent dispun de un capac care creează o etanșare perfectă, pentru păstrare și transport sigure.

### Senzație de catifea moale



Tampoanele pentru săni de unică folosință de la Philips Avent au un strat superior catifelat și un material care lasă pielea să respire. Au mai multe straturi pentru absorbție ridicată.

# Specificații

## Design

**Design pompă pentru sân:** Compact design  
**Design biberon:** Ergonomic shape, Wide neck

## Țara de origine

Anglia: Yes

## Material

**Biberon:** BPA free\*, Polypropylene  
**Tetină:** BPA free\*, Silicone  
**Pompă pentru sân:** Fără BPA\* (numai componentele care intră în contact cu laptele)  
**Tampoane pentru sâni:** Natural breathable material, Silky soft topsheet  
**Recipiente de depozitare:** Polipropilenă fără BPA\*

## Include

**Adaptor pentru recipient de depozitare a laptelui matern:** 2 buc.  
**Disc de sigilare pentru depozitarea laptelui:** 1 buc.  
**Biberon Natural de 4 oz:** 1 buc.  
**Biberon Natural de 9 oz:** 1 buc.  
**Corpul pompei de sân:** 1 buc.  
**Baza și tubul:** 1 buc.  
**Recipient de depozitare a laptelui (180 ml/6 oz):** 10 buc.  
**Husă lavabilă:** 1 buc.  
**Cremă pentru mameloane:** 1 buc.  
**Tampoane de unică folosință pentru sâni:** 18 buc.  
**Pernă de masaj (19,5 mm):** 1 buc (o pernă de dimensiune mai mare este disponibilă și se vinde separat)

**Pernă de masaj (27 mm):** 1 bucată  
**Protectoare pentru mameloane:** 2 buc.  
**Clemă pentru sutien:** 1 buc.

## Ușor de utilizat

**Utilizarea pompei pentru sân:** Easy cleaning, Fully compatible range, Intuitive assembly

## Funcții

**Nu este necesară aplecarea în față:** Sit in a comfortable position  
**Pernă moale de masaj:** Gentle stimulation  
**Setări:** 3 Expression settings, 1 Stimulation mode

## Etape de dezvoltare

**Fază:** 0 - 6 months

